Załącznik nr 6

Opis regałów przesuwnych
Regały wykonane z blachy stalowej zabezpieczonej przed korozją w kąpieli fosforanującej. Malowane proszkowo farbą strukturalną tworząca na powierzchni półek i innych elementów strukturę odporną na ścieranie i nie szkodliwą dla zdrowia – w kolorze RAL 7035 jasny popiel.

Konstrukcja i technologia wykonania szyn

Szyny wykonane ze stali walcowanej ( ceownik o wymiarach zewnętrznych 76 x 20mm z blachy o grubości 2,5mm, do którego jest przyspawany pręt kwadratowy 16 x 16). Szyna posiada jedną krawędź zagiętą ku dołowi – o to zagięcie haczy w przypadku przechyłu regału antywyważnik zabezpieczający. Powierzchnia szyny jest zabezpieczona antykorozyjnie poprzez fosforanowanie oraz malowanie lub poprzez ocynkowanie. Szyny stalowe montowane są z najazdami obustronnymi wykonanymi z blachy stalowej lub montowane bez najazdów w rowkach wykonanych w posadzce. Przytwierdzenie szyn do posadzki odbywa się poprzez kołki rozporowe. Konstrukcja szyn i technologia ich ułożenia gwarantuje całkowite poziome ich położenie.

Konstrukcja i technologia wykonania podstawy jezdnej

Podstawę regałów jezdnych stanowi rama jezdna o sztywności odpowiedniej do obciążenia oraz wyposażona w żeliwne koła jezdne - szerokości ok. 30mm. Średnica toczna kół jezdnych nie mniejsza niż 105 mm – w celu zmniejszenia oporów tocznych. Koła prowadzące posiadają obustronne obrzeża w celu zapewnienia równego przesuwania regałów oraz w celu zabezpieczenia kół przed spadnięciem z szyn. Wszystkie koła posiadają z osobna po dwa łożyska toczne kulkowe z obustronnym uszczelnieniem. Podstawa posiada zabezpieczenie przed przechyłem regału tzw. antywyważniki - w postaci haka przesuwającego się w szynie oraz posiadają amortyzujące i zabezpieczające odboje gumowe.

Konstrukcja i technologia wykonania napędu

Koła jezdne napędzane są za pomocą ergonomicznego trójramiennego pokrętła z dwustopniową przekładnią łańcuchową. Przekazanie napędu odbywa się poprzez oś stalową biegnąca od pierwszych do ostatnich kół.. Wszystkie elementy ruchome układu napędowo-jezdnego są wykonane ze stali oraz osadzone są na uszczelnionych łożyskach tocznych. Trójramienne pokrętło posiada obrotowe uchwyty oraz blokadę – przycisk unieruchamiający regał. 

Konstrukcja i technologia wykonania ścian nośnych i panelu osłonowego 

Wszystkie ściany nośne regałów wykonane są z blachy stalowej pełnej z perforacją – otworami na haki (zawieszki) służące do zawieszenia półek na wybranej wysokości z regulacją zawieszenia co 15-25 mm. Ściany są usztywnione stężeniami krzyżowymi montowanymi w regałach dwustronnych po środku - pomiędzy rzędami półek a w regałach jednostronnych z tyłu półek. Panel przedni osłaniający mechanizm napędowy wykonany jest z pełnej blachy i posiada metalową kieszeń na kartonik z opisem oraz posiada na bocznej krawędzi gumową uszczelkę.

Konstrukcja i technologia wykonania półek

Półki wykonane są z blachy stalowej o grubości min. 0,8mm. Odpowiednią sztywność półek zapewnia dwukrotne gięcie dłużej krawędzi na wysokość 30mm. Półki wiszą na czterech hakach (zawieszkach) łatwych do zamontowania i zdemontowania. W celu łatwego ustalenia odpowiedniego odstępu między półkami wykonane jest oznaczenie w postaci otworu ( znacznika ), na wszystkich ścianach podtrzymujących półki. Nośność półki wynosi do 70 kg. Głębokości półki: 380mm. Długości półek: od 800 do 1200 mm.

Elementy zabezpieczające osoby obsługujące oraz konstrukcję regałów:

· gumowe odboje na ramie jezdnej,
· blokada napędu w korbie napędowej,
· antywyważnik haczący o krawędź szyny,
· uszczelkę gumową na panelu przednim,
· zabezpieczenie półek przed wysunięciem do przodu (poprzez zastosowanie obrzeży ścian o odpowiedniej szerokości),
· zabezpieczenie przed zsunięciem się kółek z szyn poprzez obustronne obrzeże kół,
· najazdy obustronne na szynach.

Regały winny posiadać świadectwo higieniczności PZH oraz wykonane być zgodnie z polskimi normami.

Regał przesuwny dwustronny (dwusegmentowy)- rysunek poglądowy
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